

Tek.

Nemzeti Múzeum

Budapest.

# UJAJ A-BÁCSKA

Szerkesztőség ex. kiadóhivatal  
FERENCIEK-TÉRE 2. SZÁM.Felolvasó szerkesztő és felelős kiadó  
**Dr. KNÉZY LEHEL.**ELŐFIZETÉSI ÁRAK:  
Helyben negyedevre 6 pengő  
Helyben egy hónapra 2 pengő

## A nyár.

Teljes erejével süt a nap, örleli a búzát, a tengeri szintre szemlétomást nő, az emberek künn nyüzsgőnek a földeken, a férfi vágja a rendet, a marokszedő gyűjti a levágott kalászt s lassan-lassan megtelik keresztelkekkel a tarló.

A nyár az az idő, amikor a mezőgazdasági munkás betakarítja a télirevalót, a gazda pedig amint ott jár-kél munkásai nyomában, kalkulálhatja, vajjon lesz-e annyi termés és lesz-e megfelelő ára, hogy a kötelezettségeinek eleget tudjon tenni?

A hírek nagyon jók; a bécsi tanácskozásokból mindjobban kibontakoznak a kedvező gazdasági megállapodások kontúrjai. Tudvalevően Ausztriával az a megállapodásunk, hogy faúrut engedünk be oly arányban, hogy minden vagon faért másfél vagon gazdasági terményt, vagy jószágot vihetünk ki. Az eredetileg megállapított kontingenst közös megállapodással felemelik.

Az a régi, nagy gazdasági egység, amelyet az osztrák-magyar monarchia területe képezett, újból kialakulóban van. A statisztikai hivatal kimutatást készített a jelenlegi Ausztria és Magyarország területéről és terményeiről.

Ebből kitűnik, hogy mintegy kétfélmillió métermázsza buzafeleslegünk van, normáltermést számítva, de ezen feleslegtől megszabadulhatnánk akként, hogy buza helyett a 2 millió métermázsát termő területen olyan terményeket állítanánk elő, amelyekből mindkét államban hiány van. Ezek a termények a rozs, árpa, zab, tengeri és a burgonya.

A Nemzeti Munkaterv a mezőgazdaságra vonatkozó fejezetében programjába veszi a mezőgazdaság átállítását a belső fogyasztás és a kiviteli lehetőségeknek megfelelően.

A bécsi megállapodás első lépése a termés átállítására vonatkozó törekvésnek. Első lépés ez, mely megállapítja a szükségletet, a fogyasztás

tás mérvét s azután ahhoz igyekszik igazítani a termelés rendjét.

A Nemzeti Egység szervezetei, melyek háromezredétszáz községre támaszkodnak, felette alkalmasak a termelés átállítására vonatkozó propaganda kimélyítésére s egyuttal

annak gyakorlati kivételére is.

Ez a nyár már nem a mélypont nyara, ez a felfelé ivelő haladás első lépcsője. Reméljük, a gazdák is megtalálják a számításokat, a munkás is be tudja készíteni a télirevalót s már is nyugodtabban megyünk neki a télnek.

## RENDELET az uzsora elleni védekezésről

Nagy horderejű utasítást küldött a földmivelésügyi miniszter az összes közhatalosokhoz, melyben fölhívja a hatóságok vezetőit, hogy a gazdátársadalmat az uzsora elleni törvényekről oktassák ki, hogy az uzsorásokkal szemben védekezni tudjanak. Információink szerint a földmivelésügyi miniszter ezt a rendeletet azért adta ki, mert tudomására jutott, hogy a gazdátársadalom körében — úgy a pénz, mint áruhitellel — igen sokan uzsoráskodnak, a mezőgazdasági munkásoknak pedig a kikölcsonzött gabonával üzőtt uzsora által az uzsorások igen nagy károkat okoznak.

A miniszter a rendeletben részletes tájékoztatást közöl az uzsoráról szóló törvény rendelkezéseiről. Ezeket a rendelkezéseket a hatóságok a gazdaközönség előtt kihirdetni kötelesek, egyuttal kötelesek mindenkinek megfelelő felvilágosítást is adni, hogy a szo-

rongatott áldozatok meg tudják az uzsorások ellen a hatóságos törvényes lépéseket is tenni.

A rendelet különben jogi magyarázatokkal ellátva ismerteti az uzsorátörvényt. Kiuzsorázás miatt panaszt emelhet például az az egyén, akinek a helyzetét kihatározták; ezen esetben mindazt visszakövetelheti, amit az uzsorásnak vagy helyette másnak adott. Kamatot és kárának megterítését is követelheti a kiuzsorázott. — Akit szorult helyzetében valaki kizsákmányol, az egy éven belül pert indíthat jogügylet megsemmisítésére. Ha valamely hitelező nyolc százalékánál magasabb kamatot követel, azt az adós feljelentheti.

Kétségtelen tény, ha a hatóságok a miniszter rendeletét úgy fogják közhírré tenni, hogy az a köztudatba is átmeny, úgy annak jó hatását a gazdaközönség is rövidesen érezni fogja.

289 épületet döntött teljesen halomba.

Azt hisszük a törvényhatóságoknak is módját kellene ejteni, hogy az árvízkárosultak iránti részvételük kifejezést adjanak s esetleg méltányos összeget juttassanak is a szerencsétlenül járt lakosságnak.

Tudomásunk szerint még egy város sem küldött segítséget és egy város polgársága sem rendezett gyűjtést a károsultak javára.

Baján sok a jótékonyági egyesület; igaz, hogy elég feladat a magunk szegényeiről gondoskodni, de ezekben a mai revíziós időkben kívánatos volna pénzügyi állomány biznyságot adni együttérzésünkről.

Talán az volna a legszebb segítség, ha egy kisebb ház megépítésének költségeit gyűjtené össze a város adakozó közönsége s azután táblával jelölné meg a házat, mely Baja város polgárságának fil-léreiből épült.

A gondolatot felvetjük, talán lesznek, akik meguklévá teszik az ötletet s kezükbe veszik a gyűjtés ügyét.

## Közterhek emelkedése az új költségvetési évben.

Köztudomású dolog, hogy már az elmúlt költségvetési évben is fokozódtak a közterhek, de a boletta rendelettel kapcsolatban életbe léptetett újabb adónemek és illetékek újból erősen emelték ezeket. Ezek az emelések szerencsére valószínűleg csak átmeneti jellegűek. A háza-dó az 1933—34. évi költségvetés egy millió pengővel emelte. Vagyonadónál a 100 százalékos pótlék továbbra is fennmarad, bár az ingatlanokban beállott értéksökkenés következtében a költségvetésbe fél-millió pengővel kevesebb állítattott be. A jövedelmi adónál a pótlék 30 százalékról 60 százalékra emelkedett. A társulati adónál a 25 százalékos pótlék 40 százalékra emelkedett.

A magánalkalmazottak 20 százalékos kitévő különadója 25 százalékkal emelkedett. Ugyanennyivel emelkedett a tantióm-adó pótléka is.

A rokkantellátási adó szintén 100 százalékkal emelkedett és emelkedett az inszégjárulék is, amely az

## A felsőmagyarországi árvíz. Húszmillió pengő a kár.

Első ízben szűkszávu rádióhirdetés jelentette a felsőmagyarországi árvíz, azután a lapok hoztak hosszabb rövidebb közleményeket pusztításairól, most már egész hasábotok ismertetik a borzalmas pusztítás részleteit.

A medréből kilépett Tisza a házak szárait tette tönkre és ezreket tett földönfutókká.

Igaz, hogy a szerencsétlenség megszállt területen következett be, de Magyarországnak mégis érezni kell

a sorsközösséget és Magyarország lakosságának tehetségehez képest részt kell venni a szerencsétlenség megsegítésében.

Jól tudjuk, hogy a mai pénzügyi világban nem népszerű gondolat gyűjtést ajánlani, de az a borzalmas katasztrófa, mely egész falvakat tett tönkre s kétezer családott tett hajléktalanná, kell hogy megindítsa azok szívét, akik némi felesleggel rendelkeznek.

Csak Tiszaujlak 547 háza közül

Általános kereseti adó alapján 0.5—2 százalékban, a jövedelemadó 20 százalékában állapítottat meg.

Meg lett pótlékoltva a textil, a fűszer és gyarmatárú és a rizshántólas után fizetendő forgalmi adóválság. Behozott a szénadó, amely a szenekeket mm-ként maximális 10 fillérrel terheli. Az illetékek közül felemelték a pénzügyi betétek után fizetendő kamatokat 5 százalékról 10 százalékra és felemelték a hitelezői kamatilletékeket 10 százalékról 15 százalékra, de fel lett emelve a fel százalékok kivevő osztalék is. Az illetékpótlék 20 százalékról 100 százalékra emelkedett. Megkötészerződött a tehergépkocsik adójának kulcsa.

## Csehszlovák—Jugoszláv kereskedelmi egyezmény.

Prágai híradás szerint a prágai kereskedelmi miniszteriumban a múlt héten a jugoszláv követséggel tanácskozások folytak a Csehszlovákia irányuló délszláv sertés export rendezéséről. A létrejött megállapodást állítólag már alá is írták. Eszerint Jugoszlávia havonként 4000 hizott sertést és 25 vagon zsírt és szalonnát szállíthat Csehországba.

## 200—200 P-ös tanulmányi segély hat bajai ifjúnak.

Baja th. város törvényhatósági bizottságának 14630 lkig. 1924 233 kgy. jkvi. sz. határozatával valame y hazai főiskolába járó és tanulmányait kiváló eredménnyel folytató bajai illetőségű szegénysorsu hat ifju részére megállapított 200—200 P. tanulmányi segély elnyerésére pályázatot hirdet a Polgármester.

A kérvényhez csatolni kell:

1. Születési anyakönyvi kivonatot.  
2. Legutolsó évi főiskolai (iskolai bizonyítványt alapvizsga bizonyítványt is.)

3. Közs. illetőségi bizonyítványt.

4. Vagyontalansági bizonyítványt.

A kérvényeket Baja város polgármesteréhez címezve f. évi augusztus hó 1 ig az iktató hivatalban kell benyújtani.

## Véletlenül felakasztotta magát a fára és meghalt egy 13 éves libapásztorlány.

Különös gyermektragédia történt kedden reggel Zákány-Átokházán. Lőkös Irma 13 éves kisleány reggel kihajította a libákat a mezőre s odakint azzal szórakozott, hogy ostartót feldobálta az egyik fára. Az ostar azonban egyszerre fennakadt s a libapásztorlány felmászott érte. A fa egyik oldalágára volt akadva az ostar olyan ágra, ahová csak

igen nagy ügyességgel lehetett eljutni, mert nem volt mibe kapaszkodni. Amikor Lőkös Irma elérte az ostart, valószínűleg megszédült, vagy lába lecsuszott az ágról és lezuhant. Közben azonban az ostar után kapott, amelynek szája nyaka

köré csavarodott, nyala pedig egy kisebb ágban esés közben megakadt. Lőkös Irmat az arra haladó emberek már holtan találták meg a délelőtti folyamán. A rendőri nyomozás folyik.

## Sir Robert Gower a trianoni béke revíziója érdekében ismét nagy beszédet mondott.

Sir Robert Gower képviselő a vigmorei konzervatív végrehajtóbizottság ülésén tartott nagy beszédében kijelentette, hogy a trianoni béke módosítását nem szabad soká halasztani. A középeurópai gazdasági válság a határok igazságos módosítása nélkül nem javulhat. Magyarország feldarabolása vezetés tévedés volt, s ennek hatásától nemcsak a magyarok, hanem a kisantant államok is szenvednek.

— Egész Európa létérdeke — mondotta sir Robert Gower — hogy a jólét és megelégedés térjen vissza a nagyfontosságú vidékre, a természeti és gazdasági törvények figyelembevételével, amelyeket a trianoni béke súlyosan megsértett. De nemcsak gazdasá-

gi szempontok sürgetik Trianon revízióját. A leszerelés ügye sem haladhat előre, míg a nemzetek nem orvosolják a jogos panaszokat, amelyek lehetetlenné teszik a tartós békét. A népszövetség tanácsa szakítson az erkölcsi lehetetlenség politikájával és a középeurópai elégedetlenség okainak kiküszöbölése érdekében vesse latba nagy befolyását, amit ma még nem tud, vagy nem akar gyakorolni.

Reméli, hogy elsősorban Anglia fogja siettetni a revízió napjának elérését. Addig pedig a nemes magyar nemzet bizonyára meg fogja érteni, hogy Anglia felismeri ügyének nagy igazságát és érezni fogja hogy nem áll egyedül és barátok nélkül a világban.

## Sorozatos baromfilopások tetteseit fogta el a rendőrség.

F. hó 8 án, délután a nagymalonnál posztoló rendőr figyelmét két gyanusan viselkedő ember vonata magára. Az egyik kezében több darab baromfit vitt, a másik Bisztriczky István bevallotta, hogy a nála levő tyukokat elmenekült társával Tökölly Kovács Antallal öv. Bizony Ferencné Gál Péter utcai lakóstól lopták. A rendőr a barom-

fiakat visszajuttatta tulajdonosához majd Bisztriczkyt bekiérette a kaptányságra. Miután társát is elfogták, még két együtt elkövetett baromfilopást ismertek be. Min égy hónappal ezelőtt 6 tyukot loptak Ritz Mátyas Gyár-utcai lakostól és ők vitték el Páncsis Máté Cserkész utcai lakós 5 baromfiját. Az eljárás megindult.

## Nagy nyári kedvezmény az Urániában.

Az Uránia páratlan kedvezmény nyújtásával kedveskedik közönségének, amely az országban egyedül álló, mert lehetőséget nyújt még a legszegényebb jövedelmű embernek is, hogy hetenkint kétszer moziba

járhasson.

Műsorát úgy állítja össze, hogy kedden, szerdán csütörtökön 10 fillértől 50 fillérig szóló helyárai lesznek, de ha a közönség az ezen napokra megváltott jegyét megőrzi,

## Tátra-Matlárháza

Legideálisabb nyári tartózkodási hely a Magas-Tátrában. 920 méterrel a tenger színe felett. Tökéletes modern komfort. Fizikális-diétás gyógykezelés. — Hízókúrák. — 180 szoba folyó hideg és melegvízzel. Tökéletes orvosi berendezkedések.

### Zene, hangverseny, ideális sportlétesítmények

Vasuti és villamos állomás Tátrolomnic. — Posta helyben. Vezető orvosok: *MU. Dr. Holczmann és MU. Dr. Eckstein.*

Információkkal szívesen szolgálnak az **Utazási és Menetjegyiroda** Budapest VI., Andrassy ut 19. szám alatt és az **igazgatóság**, Tátra Matlárháza CsR.

egy azoknak teljes értékét visszatéríti a szombat vasárnap rendez helyáru jegy vásárlásánál.

Tehát kedden, szerdán vagy csütörtökön 1 páholyülés 50 fillér, fentartóhely 40, szóilye 30, támlásszék 20 és körszék 10 fillér.

Ezzel szemben a szombat és vasárnap helyáruk: 1 páholyülés 1 P fentartó hely 80, szóilye 70, támlásszék 50, körszék 30 fillér.

Ha tehát valaki szombaton vagy vasárnap teljes helyárat fizet, jogosítva van az előző kedd szerda és es csütörtökön a már felhasznált jegy beszoállítására ellenében annak teljes megtérítését kívánni, vagyis a szombat vasárnap előadások:

1 páholyülés 1 pengő, visszatérítés 50 fillér, tehát a jegy ára 50 f. marad és így végig minden rendű jegynél ugyanez a kedvezmény.

Ha a közönség e pár sort figyelemre méltatja, úgy azonnal megállapíthatja azt is, hogy egész hely ingyen volt moziban, mert jegyének értékét a hétvégén teljes értékben honorálta a penztár, sőt ezzel azt is elérte, hogy szombaton és vasárnap félhelyárat kapott.

Ez a kedvezmény szelvényekre egyáltalán nem vonatkozik.

Egy ilyen páratlan és egyedülálló kedvezmény azonban tömeges látogatottságot kíván, — reméli az igazgatóság, hogy e rendkívüli kedvezményt mindenki igénybe veszi, annál is inkább, mert hétköznap ugyiszólván ingyen, szombaton és vasárnap pedig fél helyárárt szórakozhat.

A páratlan kedvezmények a műsor nivóját sem rontják: csak a legnagyobb udonságokat hozzuk.

Reméli az Uránia igazgatósága, hogy ezen ujtással eddigi népszerűségét fokozni fogja és a közönség tömegesen vesz részt az akcióban.

## A Jókoved minisztere.

Lansbury angol képviselő azt indítványozta az angol képviselőházban hogy nevezzék ki a jökoved miniszterét, akinek az legyen a feladata, hogy Angliából származó a szomorúságot és gondot. Petchauer Atilla végighérdezte a magyar képviselőház tagjait, hormánypártit és ellenzékit egyaránt, hogy kit ajánlanak a jökoved magyarországi miniszterének. A Színházi Élet új számában közli ezeket az interjúkat és a hórkerés eredményét.

Ince Sándor hitilapjának egyéb érdekességei. látogatás Vojnovich Gézának, a Nemzeti Színház kormánybiztosának birtokán. Titkos Ilona, a solymári bányászok között Halvany Lily mozzileve. Eggert Márta esküvője Boldogfalván. Karinth Frigyes ctkke az „Uj vízözönről”. Gábor Zsazsának, Miss Magyarország első udvarhölgyének filmkarrierje Bécsben. Anny Ondra és Schmelje házassága. Strand szépe választás. Miért nem szeretik a nők a színhérlakat. A „Ját-szunk színházat” pályázatra beér-



kezelt válaszok Hevesi Sándor megjegyzéseivel. 64 oldalas Rádió Világhíradó. 32 oldalas Gyermeklap,

kotta és kézimunka iv van még az új Színházi Életben, melynek ára 60 fillér.

## Két házat porráégetett a lezuhant repülőgép.

A gép két utasa porráégett.

Tegnap reggel Rolla Miklós légügyi felügyelő egy utasa Pallós László kisérővel sportgépén a székesfehérvári repülőtér felett műrepülést végzett. Egyik mutatványa közben, amint a megfordított gépét a rendes helyzetbe akarta hozni, az motorhiba miatt nem sikerült neki és a gép egyensúlyát veszítve, zuhanni kezdett. Rolla nem tudta az ejtőernyőt kinyitni, mert már nagyon közel voltak a földhöz.

A gép menthetlenül lezuhant az alatta levő földszintes ház eresze. A benzín kiömlött a megrongáló-

dott tartályból és a ház a mellette lévővel együtt lángalobbant. A tűzoltók kivonultak és megkezdék a küzdelmet a tűz ellen, de az olyan hatalmas erejű volt, hogy nem lehetett már ellene védekezni s így két ház rövid másfél óra alatt porráégett. Behatoltak az üszkös romok közé, ahol a gép alatt megtalálták Rolla szénnégett holttestét, kissé távolabb pedig Pallós tetemét valamivel távolabb. A repülőkatasztrófa áldozatait a város osztályán részvéte mellett ma délután fogják temetni.

## A város idegenforgalmi hivatalának III. hangversenye.

Holnap, pénteken este 8 órai kezdettel Baja város idegenforgalmi hivatala ismét megafon hangversenyt ad. A műsoron nem kisebb énekes-lemezei fognak szerepelni, mint Caruso, Galli Curchi, Fleta, Környei valamint a Léner-quartett lemezei, Liszt II. rapszódiaja, Solveig dala, Tosca nagy ária. A klasszikus zenét könnyű zene és a legújabb sláger-tánclemezek fogják kiegészíteni. A mindvégig élvezetes és magas színvonalú előadásra a belépődíj tíz fillér.

## HIREK.

— **Megválasztották a két koronórt.** Gróf Széchenyi Emilt és gróf Ambrózy Gyulát választották meg koronórkökhé.

— **Kinevezés.** váradí és miecskei Baranyi Tibor Bácsbodrog vármegeye, Baja és Szeged városok főispánja dr. Pogány Józsefet, a községi Jegyzők Országos Egyesületének főtitkárát tiszteletbeli főszelembírónak nevezte ki.

— **A Dunába ugrott** a Margit-hídról Gyurcsina Gyula pestszentlőrinci 20 éves írnek. Kimentették. Az összekötő vasúti hídról is a habokba vetette magát egy ember, de nem tudták megmenteni.

— **Olasz lap a Gőmbös-Dollfus találkozó.** A Corriere de la Sera hatalmas cikkben számol be Gőmbös Gyula miniszterelnök bécsi utjáról. A két kormányfő találkozását úgy állítja be, hogy új korszakot jelent a két állam történetében. Magyarországot és Ausztriát az egymásra utaltság most közös lépésekre készteti, különösen a kisanant és a keleti szerződéssel kapcsolatban, ahol közös ellenállást kell kifejtenők.

— **A has teltsége, májtájéki fájdalmak, emésztési nehézségek, gyomorbelhurut és sárgáság a természetes „Ferenc József” keserűvíz használatá által megszüntethető és az agy, a szem, tüdő vagy sziv felé irányuló vértáradások elensúlyozhatók.** Gyomor és bélspecialisták igazolják, hogy a **Ferenc József** vízzel, különösen az **ülő életmód következtében jelentkező bajoknál, nagyon kedvező eredményeket érnek el.**

— **Ut halálos ítélet.** A szovjet törvényszék szán. ékos egészségron-tás címén vont felelősségre több embert, akiket azzal vádolt, hogy több gyár étkezőüzemében az étellekbe hajszálatokat és szögeket kevertek. (Úveget is...) A vádlottak közül ötöt halálra, a többieket súlyos börtönbüntetésre ítélték.

— **Balbo légiflottája átrepült az oceánt.** Balbo tábornok óceánrepülő légiflottája tegnap reggel 6 órakor Rejkjavik kikötőjéből elrepült Labrador felé. A 24 gépből álló légiflotta az 1500 kilométeres utat simán abszolválta, végül a labradori Cartwrightben leszállt. Gőmbös Gyula miniszterelnök táviratilag üdvözölte Balbot sikeres óceánrepülése alkalmából. — Lindbergh ezredes Halifaxból Cartwrightbe repült feleségével ahol holnap találkozók az olaszokkal.

— **Agyvértáradulás, szívszorogás, nehéz légzés, felelemérés, idogesség, fejfájás, lehangoltság, álmatlanság a természetes „Ferenc József” keserűvíz használatá által igen sokszor megszüntethető.**

Egy intelligens jóházból való leány cukrászdába

## elárusítónőnek

felvétetik. Jelentkezni lehet Verle Ernő cukrásznál Baja, Arany János-utca 2. szám.

(DRESCHER-féle ház.)

— **Talált cipész szerszámok.** Találtak egy csomag cipész szerszámot. Felhívom a jogos tulajdonosát, hogy kellő igazolás után a rendőrkapitányság 31 számú szobájában vegye át.

— **Ha majd ön is rájön, mit tud az „Igmándi”**

Aikalomadtán csak azt fogja használni.

— **Cyanozás után edes a pihenés**

**Püredi Sándor okl. vegyész-mérnök cyanozó vállalata, Baja, Calfuzs Ferenc-utca 12. szám. Lakásvizsgálatlal megbízva. Liszka és Mideg szobalestők, Baja, Kalona József utca 3. szám. A lakásvizsgálat díjtalan!**

## SZÍNHÁZ.

### A bajai közönség bámulatos kulturérzéke.

Levett kalappal állók anyyi kulturérzék előtt amennyi e néhány nap alatt a szinpártoló tagok gyűlése közben a bajai közönségnél tapasztaltam. Több ízben hangoztattam, hogy vándorlásaim közben Sopron mellett Baján találkoztam a legtöbb kultüremberrel, és jól eső érzéssel tapasztalom a taggyűlés közben, hogy várakozásomat felülmulja a bajai közönség megnyilat-

kozása. Eltekintve attól az egynéhány kishitű és kicsinyes szempontokat előtérbe helyező urat, kik begombolkoznak a szép kultur törekvés előtt, a bajai közönség 90 százaléka a legnagyobb megértéssel és szeretettel fogadja a város érdekében és a magyar színészet érdekében kifejtett uttörő munkámat. Én tudom, hogy ez a bizalom és szeretet nagy felelősséget hárít rám, minden igyekezetem az lesz, hogy az állandó színház színes, változatos, érdekes programmal szolgálja Baja város közönségét. Nagyon kérem Baja város társadalmát fogjon össze velem ez uttörő munkában, hogy minél előbb célhoz érjünk. A magam részéről biztosítani tudom, hogy a hosszú téli szezonra oly gazdag, és változatos programot válogatok össze hogy azzal a legmeszebbbenmő kultur-igényt is kielégítem. **Szentiványi Béla.**

## VESZEK

használt, de jó karban lévő **MEIDINGER-KÁLYHÁT** **CIM A KIADÓBAN.**

Laptulajdonos:

**Dr. KNEZY LEHEL.**

## URÁNIA

### Szerdán, csütörtökön filléres előadás!

Julius hó 12-én szerdán 6 és fél 9 órakor

## ÉJFÉLI SZERENÁD

Jan Kiepura csodás filmje 12 felvonásban.

**Híradó és kulturfilm kiegészítésekkel.**

Julius 13-án, csütörtökön 6 és fél 9-kor:

## EGY dal EGY csók EGY lány

Bolvary és Stolz operettje 12 felvonásban.

**Híradó és kulturfilm kiegészítésekkel.**

### Figyelem! Páratlan kedvezmények!

Helyárak: Páholyülés 50 fillér, Fentartott hely 40 fillér, Zsölye 30 fillér, Támlás-szék 20 fillér, Kórszék 10 fillér.

**Jegyeit ne dobja el, mert szombat és vasárnapi előadásokon a jegy árát visszatérítjük!**

### APRÓHIRDETÉSEK.

— **Házakat épít, átalakít és tataroz** kedvező feltételek mellett a Kertvárosi Építési Vállalat Baja, Budapesti ut. Telefon 290.

**Zongora-** és cimbalom hangolást javíttat olcsón, lelkiismeretesen elvállalok. **Magyar János**, Központi.

## Megnyitás!

**A Bajai Strandfürdő június 1-én hivatalosan megnyílt!**

Van szerencsem tisztelttel a nagy-érdemű közönség szíves pártfogását kérem.

### Fürdőárak:

Belépti jegy személyenként P — 30  
Diák és gyermekjegy „ P — 20  
Családi kabinok 4 személyre 40 P.,  
5 személyre 50 P., úgy hogy ezen  
családi kabinokat két család is bérelheti.  
1 Szezonjegy 12 pengő. A csónak  
ittartása díjtalan. **DUFFÉ**.  
1 kistrőcsé 12 fillér, 1 nagy trőcsé  
18 fill. Viaszkenyér, szalámi stb. a  
napj áron. Teljes tisztelttel:

**Ács János** strand-fürdő-tulajdonos.

## Butorozott szoba kiadó!

**ATTILA-UTCA 25. SZ. alatt.**

## ALKALMI VÉTEL VAGY CSERE!!

A vaskuti uton, közel a városhoz, **44.000 négyszögöl jöminőségű tanyásbirtok** teljes felszereléssel

## igen olcsón e l a d ó

vagy elcserélhető megfelelő értékű házzal. (Adómentes új ház előnyben). Ugyanitt egy csaknem teljesen új csukott **autó** és egy könnyű Körber-féle **szukott kocsi** (batár) eladó.

## Cím a kiadóban!

### Eladó ház

szabad kézből Baja, Váradi érsek-ut 5. (Vármegyeház mellett)

## Ürök áron eladó:

**Bács megyében** kisebb nagyobb tanyás és tanya nélküli elsőrendű minőségű birtokok, szőlők, telkek, házak.

### Baranyamegyében

100 kis holdas elsőrendű tanyás birtok családi körülmények miatt eladó, esetleg megfelelő minőségű bicskai földért elcserélhető.

### Tolnamegyében

300 kis holdas, síkfelvűsű, fekete homok (humus), prima épületekkel ellátott tanyás birtok.

### Kiadó haszonbérleti földek:

**Pest megyében** 240 kat. hold, műt. mellett, a várostól 8 km.-nyire egy tagban, megfelelő gazdasági épületekkel és cselédlakásokkal.

140 kat. hold a várostól 16 km.-nyire, a vasutállomástól 1 km.-nyire, falutól 6 km.-nyire fekvő, ezen birtokon van mintegy 90 kat. hold területű kétharmad részben fekete, költött talajú, egyharmadrészben homokos talajú szántó, 8 kat. hold prima kaszáló, 2 kat. hold szőlő mintegy 40 kat. hold legelő, a többi terület tanya és gazdasági udvar.

### Tolnamegyében

400 kat. hold, teljes élő és holt felszereléssel, vetéssel, kifertott évi bérrel és adóval, cselédbérrel stb. családi célok miatt azonnal átadó. Átvételre kell: 57.000 pengő. Arafáshor átvéve csak holt felszereléssel kell hozzá 17.000 pengő + 5000 pengő kaució.

633 magyar hold, 1200 kat. hold őszi átvételre de aratás után munkálatok azonnal megkezdhetők.

### Baján és környékén

Földek, szőlők vételét és eladását, valamint haszonbérleti földek bérbeadását és bérbevetelét gyorsan és lelkiismeretesen közzévettem:

### Meskó Illés

44274/1932. VII. 1. F. M. sz. a. engedélyezett ingatlanok forgalmát közvetítő irodája, Baja, Szent István tér 7. szám.

### Palotabozsokon

(Baranya megye) vasut állomással szemben gyönyörű felvűsű helyen villaépület villanyvilágítással 800 négyszögöllel termőszőlő gyümölcsfakal, különböző felszerelésekkel eladó, vagy hosszabb esztendőkre azonnali beköltözhetőséggel olcsón bérbeadó.

**Óvakodjék** a zugügnököktől mert azok felelősség és hatósági ellenőrzés nélküli munkájukkal csak bajt és kellemetlenséget okozhatnak.

**Használt ajtók és ablakok kaphatók az ETERNIT-UDVARBAN BUDAPESTI-UT**

## Ejjeli szolgálatot tart

reggel fél 8 óráig és vasárnap d. u. nyitva

július 10-től július hó 17 ig:

**Dr. MAKRAY LÁSZLÓ GYARMATI EMIL** gyógyszertára.

## APRITOTT akácfa

100 kg. 3'20 P.

Hazai darabos szén 100 kilogramm 3'60 P.  
Tatali tojásszén 5'60 P.  
Pécsi tojásszén 100 kilogramm 5'80 Pengő.

prima gázgyári és porosz diókokszt raktárról azonnal szállítja „BAJA-BÁCSKA” építkezési és tüzelőanyag kereskedés. Mátyás király-tér 10. sz. Telefonszám 356. —: Araink házhoz szállítva értendők.

## A Kertvárosban családi lakóház megszerzése könnyen lehetséges

## ha érdeklődik

**Kertvárosi Építési Vállalatnál SCHWARCZ DEZSÓ — PUSKÁS MIHÁLY**  
Baja, Budapesti-ut.  
Telefon: 290.

## Bakanek és Goldberger

könyvnyomdája

Baja, Ferenciek-tere 2. szám.

## NYOMTATVÁNYOK

**PLAKÁT  
REKLÁM  
IRODAI**

és kereskedelmi nyomtatványok jutányos áron, a legizlésebb és modern kivitelben készülnek.

Fizessen elő a Baja-Bácskára.

Hirdessen a Baja-Bácskában.